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[lpumeHeHuUue
TeXHOJIOrnu

YLE

Ha ypoKax
MaTeMaTUKW.
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[naeHasi 3a0aya obpa3oeamesibHO20
rnpouecca cogpeMeHHoOU poccuucKkou
WKOJIbI 3aKJsIro4aemcsi 8 mom, Ymo
YYeHUK OQOJI)KeH y4YumbCs caM, a
yqyumersib ocyujecmesisiem
yripaeJsieHue e20 y4ebHou
dessmesibHocmbrO. [loamomy
mpaduyUoOHHbIU 06 BbsICHUMEJIbHO-
usIrocmpamueHbiU rnpouecc
3aMeHsiemcsi HoebIMU
rnedaz2o2u4yecKUMU MEXHOJ1I02UsIMU.
O0OHUM U2 Mmakux ssensemcs V/1F



ollenu:
*cOo30aHue delicmeeHHbIX U 3¢hgheKmue8HbI
ycriosull Os1s1 pa3sumusi no3Haeamersib
crnocobHocmeu demeu, ux UHmMerssIe
meopyYyecKo20 HavyaJsia, pacuwupeH
MamemMamu4eCcKo20 Kpy2030pa;
chopMuposaHue 251iy60Kkux u
3HaHUU, yMeHuUU U HaebIKO
* Heo6x00uMocmb pacc
UesIoCMHbIX 2Py 83
MOHSIMUU;
*YCKOpPEeHHOoe U3y
Mamepuarna.










eHUsA U
, YMHO>XEeHUs U

eHue pacxoda y4ebHo20

eHu.
8blWeHuUe Kayecmaea 3HaHu“



Bbino -9 nT.
Ynetrenu -5 nrt.
OcTanochb? nT.

9-5=4(nT) — OCTanoOChL.
OTBeT: 4nTUUbLL.




C B> T -

- [loOyxAaakT yvyawmxcs oCcMbICINIMBaTh

‘YyaTt TepnennMBo, METOANYHO,

‘Tpuapgbl 3agay cnoc

ycBaMBaTb MaTtepuan Ha ocHoBe 00
BbICOKOW NTOrM4eckoun cteneHun oo

y4dyalwmmucs BCriyx BeCcTu au
oby4yeHuu npuemy npeood
peLleHHOU 3apa4m B 00

dopmupoBaHUIO T
KaK nosfiHoTa u
obecne4yuBa



LleHa KonunyectBo CtoumMmocTb

Pyuku

TeTpaou




(92-13X4):5=8(PYB)- LEHA

PYUYKW.

(92-8X5):13=4 (LLUT.) -
TETPALOEWN.
(92-13X4):8=5 (LUT.)-

PY248X6):4=13 (PYB.) -
LLEHA TETPAOMW.



[locKkOonbKy 3Haem, Kak
Obin 3aBA3aH y3en
3aTAHyTa neTns,
NOCTONbKY Hal

nerye pasBs




CVHKBEWUH —

3TO HEPU(PMOE
CTUXOTBOF
COCTOA




bb1J10 HHTEPECHO...
bbLI10 TPYAHO...

1 BBINOJTHSAJI 3aaHHUA. .
A noHsL1, 4TO...

Y MeHd MOJY4YHJIO0
A cmor...

S monpo0Oy1o
MeHst ya
MHue 3






